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КП «Житлоінвестбуд-УКБ» віддало підряд на 144 мільйони гривень ТОВ БК "Аскон" з кримінальним минулим

КП «Житлоінвестбуд-УКБ» визначило підрядника для відновлення дев’ятиповерхівки
на Вацлава Гавела, 31, куди торік у червні влучила російська ракета, внаслідок чого
загинули 23 мирні мешканці. Ним стало столичне ТОВ “БК “Аскон”, яке заявило про
залучення до процесу семи субпідрядників. Загальна вартість відновлення оцінена у
144,5 млн гривень, із яких наразі гарантовано лише близько 12%. Завершити
відбудову планують до жовтня 2027 року – але виключно за умови своєчасного
фінансування.

Як КВ стало відомо з оголошення в електронній системі публічних закупівель
Prozorro, 9 квітня 2026 року КП “Житлоінвестбуд-УКБ” (*) уклало договір з ТОВ “БК
“Аскон” (**) на проведення капітального ремонту житлового будинку на бульв.
Вацлава Гавела, 31. Ціна договору складає 144,49 млн гривень.

Перелік робіт та терміни

Угода включає весь комплекс робіт з відновлення будинку. Зокрема, демонтажні та
загальнобудівельні роботи, встановлення вікон, дверей та балконів, внутрішні
оздоблювальні роботи у квартирах та місцях загального користування, оздоблення та
утеплення фасаду, влаштування покрівлі, встановлення ліфтів, прокладання
інженерних мереж, облаштування ґанків з пандусами. Крім цього, передбачається
відновлення асфальтобетонного покриття проїздів, тротуарів та майданчиків, а також
озеленення території. Терміном завершення всіх робіт визначено 30 вересня 2027
року.

Згідно з планом фінансування, на квітень-червень передбачено 17,16 млн гривень
(близько 12% від ціни договору), тоді як подальші виплати залежатимуть від
наявності бюджетних коштів.

Договір уклали без аукціону, оскільки пропозиція ТОВ “БК “Аскон” була єдиною у
закупівлі.

Водночас підрядник заявив про залучення до капремонту субпідрядних організацій,
які виконають роботи в обсязі не більше 20% від вартості договору. Згідно з
календарним графіком, субпідрядників буде сім (їхні назви не вказані). Вони будуть
залучені до вивезення сміття, встановлення вікон і дверей, влаштування
блискавкозахисту, відновлення внутрішнього газопроводу, модернізації ліфта та
відновлення асфальтобетонного покриття на території.

Нагадаємо, що 4 квітня 2026 року відбулася зустріч голови Соломʼянської
райдержадміністрації Сергія Мовенка та очільника КП “Житлоінвестбуд-УКБ”
Олександра Акімова (на колажі ліворуч) з мешканцями будинку. Тоді було
повідомлено, що підрядна організація розпочне підготовчі та будівельно-монтажні
роботи на об’єкті з 18 квітня. Наступну зустріч анонсували за участі підрядної
організації.

Зазначимо, що стан будинку після влучання влітку минулого
року оцінювало держпідприємство “ДП “Науково-дослідний інститут будівельного
виробництва імені В.С. Балицького”. Проєкт капремонту розробляло ТОВ «Глобал-
Про», позитивний експертний звіт видало ТОВ «Українська будівельно-технічна
експертиза».

Зазначимо, що станом на початок поточного року, за даними віцепрем’єр-міністра
Олексія Кулеби, за програмою “єВідновлення” держава компенсувала мешканцям 120
постраждалих квартир понад 13,5 млн гривень.

Деталі трагедії 

9-поверхівка на бульв. Вацлава Гавела, 31 зазнала руйнувань внаслідок влучання
ворожої ракети під час масованого обстрілу столиці 17 червня 2025 року.

Внаслідок трагедії загинуло 23 людини, 2 людей вдалось врятувати, ще близько 50
деблокували з квартир та підʼїздів. Пошуково-рятувальна операція на
будинку тривала більш як 39 годин, до неї було залучено понад 400 рятувальників та
понад 200 одиниць техніки.

Цей будинок став одним із символів російської агресії проти мирного населення.
Вшанувати пам’ять загиблих туди приїздили, зокрема, президент України Володимир
Зеленський, а згодом — президент Чеської Республіки Петр Павел.

Масштаби руйнувань та поточний стан будинку

Житель пошкодженого будинку Ігор розповів КВ про те, які роботи з червня минулого
року вже було виконано та про нинішній стан житла. Він нагадав, що будинок на
бульв. Вацлава Гавела, 31 – дев’ятиповерховий на вісім під’їздів: ракета потрапила в
сьомий під’їзд, який фактично повністю зруйнований.

“Шостий під’їзд, який прилягає до зруйнованого, частково житловий. Однак деякі
квартири, що межують з сьомим під’їздом – непридатні для проживання. Восьмий
під’їзд повністю відділений від будинку. Він разом з залишками 7-го під’їзду зараз
стоїть як окрема будівля. Там ніхто не живе. Взимку туди не подали опалення, тому
під час сильних морозів там перемерзла система каналізації. З першого по п’ятий
під’їзд – житлові. По комунікаціях в них все відновили відносно швидко: вода
з’явилася, мабуть, наступного дня після прильоту, електрика – на другий чи третій
день. Відновлення подачі газу зайняло більше часу, бо необхідно було перевірити у
всіх квартирах вентиляцію. Тому газ нам під’єднали десь через 2-2,5 місяця”, –
розповів він.

Місцевий житель зазначив, що 1-5 під’їзди, які визнані житловими, також мали значні
руйнування. Крім вибитих вікон та балконів, значними були пошкодження всередині
будинків, тому що вибухова хвиля йшла через вентиляційні шахти. Зокрема, у
багатьох оселях тріснули стіни, відійшла плитка та “повилітали” міжкімнатні двері. 

За його словами, торік у будинку були виконані першочергові роботи із встановлення
вікон, вони фінансувалися коштом американської доброчинної організації. Крім
цього, фінансову підтримку у грошовому вимірі мешканці отримали від держави в
рамках програми “єВідновлення”.

“Вікна нам ставила американська організація GEM. Вони замовляли вікна і в парадні,
і квартири тим, хто писав відповідну заявку. Через “єВідновлення” кошти ми
отримали десь через 2,5 місяці”, – зазначив він.

Стан будинку восени 2025 року 

Водночас він повідомив, що станом на 3 травня 2026 року роботи з капітального
відновлення будинку ще не розпочалися: жодної техніки чи будівельних матеріалів
немає.

… та 3 травня 2026 року

Також Ігор звернув увагу на проблему з укриттям у цьому будинку. За його словами,
мешканці власними силами облаштували один із підвалів під укриття — принесли
туди розкладні ліжка, каримати та ковдри. Проте останнім часом невідомі
перетворили його на місце для “посиденьок”, під час яких регулярно псують майно та
погіршують санітарний стан приміщень. Мешканці розуміють, що через ризик
обстрілів замикати укриття є неприпустимим, тому закликають відповідальні служби
встановити електронний замок, який автоматично відкриватиметься під час
повітряної тривоги.

Детальніше про підрядника та замовника

Згідно з даними аналітичної системи YouControl, ТОВ “БК “Аскон” зареєстровано у
2016 році в Києві. Статутний капітал становить 250 тис. гривень. Засновники –
Станіслав Горбачевський та Владилен Стержинський, останній є директором.

За даними Clarity Project, ТОВ “БК “Аскон” уклало 56 договорів на суму 1,12 млрд
гривень. Найбільшим замовником є КП “Житлоінвестбуд-УКБ”, яке віддало йому
підрядів на понад 1 млрд гривень. Зокрема, компанія на замовлення цього
КП будувала меморіал воїнам АТО на Європейській площі, ремонтувала пошкоджені
внаслідок російської агресії будинки. Крім цього, у червні 2023 року сторони
уклали угоду на завершення реконструкції житлового будинку на бульварі Кольцова,
24-А у Святошинському районі Києва, однак невдовзі її розірвали “у зв’язку з
виробничою необхідністю”.

ТОВ “БК “Аскон” фігурує в кримінальних провадженнях, у тому числі спільно з
“Житлоінвестбуд-УКБ”. У матеріалах провадження Нацполіції від 02.11.2018 року за
№12018100000001054 компанія значиться причетною до привласнення бюджетних
коштів службовими особами КП “Житлоінвестбуд-УКБ”. З липня 2019 року у ще
одному провадженні поліції (від 19.07.2019 року №12019100060003089)
“Аскон” згадується як компанія з ознаками ризикованості, яку постійний підрядник
“Спецжитлофонду” – ТОВ “Варда Спецбуд Монтаж” – використовував для
привласнення бюджетних коштів при будівництві навчальних закладів у 2017-2019
роках.

З серпня 2022 року слідчі Нацполіції розслідують факти можливого привласнення
коштів при відновленні двох пошкоджених ворожими обстрілами багатоквартирних
будинків. Мова йде про ремонтні роботи в житлових будинках, які замовляли в тому
числі у ТОВ “БК “Аскон”. Згідно з версією поліції, за результатами проведення цих
ремонтів до актів виконаних робіт були внесені недостовірні відомості, а “зайві”
бюджетні кошти були привласнені. Варто зауважити, що ці роботи проводилися без
застосування процедури відкритих торгів, а підрядників обирали “за принципом
пропозиції нижчої ціни та наявності досвіду”.

КП “Житлоінвестбуд-УКБ” з січня 2020 року очолює Олександр Акімов. Підприємство
підпорядковане Департаменту будівництва і житлового забезпечення КМДА, яким з 2
липня 2021 року керує Борис Работнік. Роботу цього департаменту з 2018 року
контролює заступник голови КМДА В’ячеслав Непоп (на колажі праворуч). Він
очолював КП “Житлоінвестбуд-УКБ” з 2002 року по 2018 рік. За свідченнями різних
джерел, він зберігає вагомий вплив на роботу цього підприємства. Також В’ячеслав
Непоп є депутатом чинного IX скликання Київради (обраний від партії столичного
мера “УДАР”, раніше також був депутатом IV, V, VII та VIII скликань міськради).

Раніше КВ повідомляла, що у 2025 році масштаби руйнувань у Києві внаслідок
російської агресії сягнули рекордних показників — майже 2,5 тисячі об’єктів, що
більш ніж утричі перевищує рівень попереднього року. Кількість найбільш
пошкоджених багатоквартирних будинків лише за пів року зросла з 41 до 71. На
цьому тлі за рік передбачене з бюджету Києва фінансування на відбудову зросло не
так стрімко – лише на 50%, до 1,13 млрд гривень, причому фактично профінансовано
близько 734 млн гривень.

* Комунальне підприємство з питань будівництва житлових будинків
“Житлоінвестбуд-УКБ” (код ЄДРПОУ: 31958324)

** ТОВ “БК Аскон” (код ЄДРПОУ: 40981378)
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Центральне командування США
заявило про удар по нафтовому
танкеру в Перській затоці, який
ішов до Ірану 

Повторна атака у Запоріжжі:
російський БпЛА поцілив у техніку
рятувальників, які гасили АЗС 

Генеральний секретар НАТО Марк
Рютте прибув до Києва 

ЗАЕС на 20 хвилин залишилася без
зовнішнього живлення через удар
безпілотника по підстанції в
Нікополі, — МАГАТЕ 

Мільйони на пенсії: чим володіє
родина колишнього генпрокурора
Яреми на найдорожчій локації
Києва 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«У тебе зараз розіб’ється телефон»:
у Харкові перехожий заявив про
спробу примусового затримання
людьми у формі та цивільному 

Через російські обстріли в чотирьох
областях України почалися нові
відключення світла, — "Укренерго"

«Відновити контроль»: Євросоюз
готує жорсткі заходи щодо
вислання осіб, яким відмовлено в
притулку 

Рейдерські справи, контракти
Міноборони та Tetris Hall: як
переплітаються інтереси оточення
Артема Шевчишена

Атака на автобус в окупованому
Єнакієвому: з’явилося відео
моменту прильоту дрона,
повідомляється про загиблих  

Масштабна спецоперація на
Київщині: викрито мережу підробки
документів із 15 підозрюваними та
десятками обшуків 

Ціни на нафту Brent зросли до
94,74 долара на тлі відновлення
ударів між США та Іраном 

Ворог зранку атакував Харків:
поранено 5 осіб, момент прильоту
потрапив на відео 

У Балтійському морі стартують
навчання НАТО BALTOPS: масштаби
скоротили через залученість сил на
Близькому Сході

Нічна атака дронів: Сили ППО
збили 189 із 198 ворожих
безпілотників 

Нічний терор Херсона: через удари
російських дронів загинула літня
жінка, ще 11 людей поранені

Похолодання, дощі та сильний
вітер: синоптики попередили про
зміну погоди в Україні 

Внаслідок масованої атаки на
Дніпро загинула 45-річна
працівниця «Теплоенерго» Наталія
Котенкова

Ситуація на фронті: Зафіксовано
263 боєзіткнення за добу,
найінтенсивніші бої тривають на
Покровському й Гуляйпільському
напрямках 

Атака в день відкриття ПМЕФ:
влада Петербурга підтвердила
удари по інфраструктурі 

Соцопитування показують
найнижчий рівень довіри українців
до ТЦК, - нардеп

Під час нічної атаки на Київ
загинула 29-річна киянка, яка бігла
до укриття з двома маленькими
синами
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зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/836576-fire_point_polnostjju_finansiruet_obuchenie_i_prohivanie_studentov_kievskoj_shkoly_ekonomiki__goncharenko
https://antikor.info/articles/836578-v_dnepre_hiteli_atakovali_bus_tk_musornymi_bakami_v1
https://antikor.info/ru/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-1.png
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-1.png
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-2.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-2.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-3.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-3.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-5.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-5.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-6.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/11-6.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/115.jpg
https://antikor.info/gallery/04.05.2026/115.jpg
https://antikor.info/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym%20%D0%9A%D0%9F%20%C2%AB%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4-%D0%A3%D0%9A%D0%91%C2%BB%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%BE%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%80%D1%8F%D0%B4%20%D0%BD%D0%B0%20144%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C%20%D0%A2%D0%9E%D0%92%20%D0%91%D0%9A%20%22%D0%90%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BD%22%20%D0%B7%20%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BC%20%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%B8%D0%BC
https://antikor.info/ru/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym
https://kyivvlada.com.ua/texts/vidbudova-dev%ca%bcyatypoverhivky-na-vaczlava-gavela-31-sim-subpidryadnykiv-ta-poetapne-finansuvannya/
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-11-006983-a?lot_id=4f6b93971cb1474c8471eb7b7158db92#lots
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/2521-09.d%C2%94d%C2%BEd%C2%B2n%C2%96d%C2%B4dod%C2%B0-d%C2%BFn%C2%80d%C2%BE-n%C2%81n%C2%83d%C2%B1d%C2%BFn%C2%96d%C2%B4n%C2%80n%C2%8Fd%C2%B4d%C2%BDn%C2%96-d%C2%BEn%C2%80d%C2%B3d%C2%B0d%C2%BDn%C2%96d%C2%B7d%C2%B0n%C2%86n%C2%96n%C2%96i%C2%88.pdf
https://solom.kyivcity.gov.ua/news/zustrich-z-meshkantsiamy-budynku-na-bulvari-vatslava-havela-31-vyznacheno-terminy-vidnovlennia
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-07-18-010173-a
https://e-construction.gov.ua/document_detail/doc_id=3838231100371502545/optype=4
https://e-construction.gov.ua/document_detail/doc_id=3838858473450243738/optype=6
https://www.facebook.com/oleksiikuleba/posts/%D1%83-%D0%BA%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BC-%D1%96%D0%B7-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BC-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97-%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B8-petr-pavel-%D0%B1%D1%83%D0%BB%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96-%D0%B2%D0%B0%D1%86%D0%BB/1461959735939578/
https://kyivcity.gov.ua/news/vorozha_ataka_na_stolitsyu_17_chervnya_informatsiya_onovlyuyetsya/
https://t.me/Klymenko_MVS/1507
https://t.me/V_Zelenskiy_official/14759
https://www.facebook.com/oleksiikuleba/posts/%D1%83-%D0%BA%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96-%D1%80%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BC-%D1%96%D0%B7-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%BC-%D1%87%D0%B5%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97-%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B8-petr-pavel-%D0%B1%D1%83%D0%BB%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%96-%D0%B2%D0%B0%D1%86%D0%BB/1461959735939578/
https://kyivvlada.com.ua/
https://youcontrol.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/project/resources/attachments/9wDu8mGF.pdf
https://clarity-project.info/
https://clarity-project.info/tenderer/40981378
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-02-26-000898-b
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2023-06-09-012433-a?fbclid=IwAR0kR2sf1wv03Bub4MzN8wzjtprs5T4Lgf9erh80hYzcafxLld2ZyfFLVFQ
https://kyivvlada.com.ua/project/resources/attachments/Al7maWRW.pdf
https://kyivvlada.com.ua/project/resources/attachments/y3eqqVrm.pdf
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=16342537#express-universal-file
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-akimov-aleksandr-vladimirovich
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-rabotnik-boris-petrovich
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-_nepop_vjacheslav_ivanovich47378
https://kyivvlada.com.ua/text/nabu-gotovitsya-razoblachit-stroitelnye-mahinatsii-vyacheslava-nepopa
https://kyivvlada.com.ua/text/nabu-gotovitsya-razoblachit-stroitelnye-mahinatsii-vyacheslava-nepopa
https://kyivvlada.com.ua/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%BF_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%A1%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B6%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%92%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B0_%D0%A1%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B1%D1%83%D0%B4_%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B1%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BB%D0%B5%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F-%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%93%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BB-%D0%9F%D1%80%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%91%D0%9A_%D0%90%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4-%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4-_%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4_-_%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%96%D0%B8%D1%82%D0%BB%D0%BE%D1%96%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B1%D1%83%D0%B4-%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842266-entraljnoe_komandovanie_sa_zajavilo_ob_udare_po_neftjanomu_tankeru_v_persidskom_zalive_kotoryj_shel_k_iranu
https://antikor.info/articles/842266-entraljnoe_komandovanie_sa_zajavilo_ob_udare_po_neftjanomu_tankeru_v_persidskom_zalive_kotoryj_shel_k_iranu
https://antikor.info/articles/842266-entraljnoe_komandovanie_sa_zajavilo_ob_udare_po_neftjanomu_tankeru_v_persidskom_zalive_kotoryj_shel_k_iranu
https://antikor.info/articles/842266-entraljnoe_komandovanie_sa_zajavilo_ob_udare_po_neftjanomu_tankeru_v_persidskom_zalive_kotoryj_shel_k_iranu
https://antikor.info/articles/842265-povtornaja_ataka_v_zaporohje_rossijskij_bpla_popal_v_tehniku_spasatelej_kotorye_tushili_azs
https://antikor.info/articles/842265-povtornaja_ataka_v_zaporohje_rossijskij_bpla_popal_v_tehniku_spasatelej_kotorye_tushili_azs
https://antikor.info/articles/842265-povtornaja_ataka_v_zaporohje_rossijskij_bpla_popal_v_tehniku_spasatelej_kotorye_tushili_azs
https://antikor.info/articles/842264-generaljnyj_sekretarj_nato_mark_rjutte_pribyl_v_kiev
https://antikor.info/articles/842264-generaljnyj_sekretarj_nato_mark_rjutte_pribyl_v_kiev
https://antikor.info/articles/842263-zaes_na_20_minut_ostalasj_bez_vneshnego_pitanija_iz-za_udara_bespilotnika_po_podstantsii_v_nikopole__magate
https://antikor.info/articles/842263-zaes_na_20_minut_ostalasj_bez_vneshnego_pitanija_iz-za_udara_bespilotnika_po_podstantsii_v_nikopole__magate
https://antikor.info/articles/842263-zaes_na_20_minut_ostalasj_bez_vneshnego_pitanija_iz-za_udara_bespilotnika_po_podstantsii_v_nikopole__magate
https://antikor.info/articles/842263-zaes_na_20_minut_ostalasj_bez_vneshnego_pitanija_iz-za_udara_bespilotnika_po_podstantsii_v_nikopole__magate
https://antikor.info/articles/842262-milliony_na_pensii_chem_vladeet_semjja_byvshego_genprokurora_remy_na_samoj_dorogoj_lokatsii_kieva
https://antikor.info/articles/842262-milliony_na_pensii_chem_vladeet_semjja_byvshego_genprokurora_remy_na_samoj_dorogoj_lokatsii_kieva
https://antikor.info/articles/842262-milliony_na_pensii_chem_vladeet_semjja_byvshego_genprokurora_remy_na_samoj_dorogoj_lokatsii_kieva
https://antikor.info/articles/842262-milliony_na_pensii_chem_vladeet_semjja_byvshego_genprokurora_remy_na_samoj_dorogoj_lokatsii_kieva
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842261-u_tebja_sejchas_razobjetsja_telefon_v_harjkove_prohohij_zajavil_o_popytke_prinuditeljnogo_zaderhanija_ljudjmi_v_forme_i_v_grahdanskom
https://antikor.info/articles/842261-u_tebja_sejchas_razobjetsja_telefon_v_harjkove_prohohij_zajavil_o_popytke_prinuditeljnogo_zaderhanija_ljudjmi_v_forme_i_v_grahdanskom
https://antikor.info/articles/842261-u_tebja_sejchas_razobjetsja_telefon_v_harjkove_prohohij_zajavil_o_popytke_prinuditeljnogo_zaderhanija_ljudjmi_v_forme_i_v_grahdanskom
https://antikor.info/articles/842261-u_tebja_sejchas_razobjetsja_telefon_v_harjkove_prohohij_zajavil_o_popytke_prinuditeljnogo_zaderhanija_ljudjmi_v_forme_i_v_grahdanskom
https://antikor.info/articles/842260-iz-za_rossijskih_obstrelov_v_chetyreh_oblastjah_ukrainy_nachalisj_novye_otkljuchenija_sveta__ukrenergo
https://antikor.info/articles/842260-iz-za_rossijskih_obstrelov_v_chetyreh_oblastjah_ukrainy_nachalisj_novye_otkljuchenija_sveta__ukrenergo
https://antikor.info/articles/842260-iz-za_rossijskih_obstrelov_v_chetyreh_oblastjah_ukrainy_nachalisj_novye_otkljuchenija_sveta__ukrenergo
https://antikor.info/articles/842259-vosstanovitj_kontrolj_evrosojuz_gotovit_hestkie_mery_po_vysylke_lits_kotorym_otkazano_v_ubehishche
https://antikor.info/articles/842259-vosstanovitj_kontrolj_evrosojuz_gotovit_hestkie_mery_po_vysylke_lits_kotorym_otkazano_v_ubehishche
https://antikor.info/articles/842259-vosstanovitj_kontrolj_evrosojuz_gotovit_hestkie_mery_po_vysylke_lits_kotorym_otkazano_v_ubehishche
https://antikor.info/articles/842259-vosstanovitj_kontrolj_evrosojuz_gotovit_hestkie_mery_po_vysylke_lits_kotorym_otkazano_v_ubehishche
https://antikor.info/articles/842258-rejderskie_dela_kontrakty_minoborony_i_tetris_hall_kak_perepletajutsja_interesy_okruhenija_artema_evchishena
https://antikor.info/articles/842258-rejderskie_dela_kontrakty_minoborony_i_tetris_hall_kak_perepletajutsja_interesy_okruhenija_artema_evchishena
https://antikor.info/articles/842258-rejderskie_dela_kontrakty_minoborony_i_tetris_hall_kak_perepletajutsja_interesy_okruhenija_artema_evchishena
https://antikor.info/articles/842258-rejderskie_dela_kontrakty_minoborony_i_tetris_hall_kak_perepletajutsja_interesy_okruhenija_artema_evchishena
https://antikor.info/articles/842257-ataka_na_avtobus_v_okkupirovannom_enakievo_pojavilosj_video_momenta_prileta_drona_soobshchaetsja_o_pogibshih
https://antikor.info/articles/842257-ataka_na_avtobus_v_okkupirovannom_enakievo_pojavilosj_video_momenta_prileta_drona_soobshchaetsja_o_pogibshih
https://antikor.info/articles/842257-ataka_na_avtobus_v_okkupirovannom_enakievo_pojavilosj_video_momenta_prileta_drona_soobshchaetsja_o_pogibshih
https://antikor.info/articles/842257-ataka_na_avtobus_v_okkupirovannom_enakievo_pojavilosj_video_momenta_prileta_drona_soobshchaetsja_o_pogibshih
https://antikor.info/articles/842256-masshtabnaja_spetsoperatsija_na_kievshchine_razoblachena_setj_poddelki_dokumentov_s_15_podozrevaemymi_i_desjatkami_obyskov
https://antikor.info/articles/842256-masshtabnaja_spetsoperatsija_na_kievshchine_razoblachena_setj_poddelki_dokumentov_s_15_podozrevaemymi_i_desjatkami_obyskov
https://antikor.info/articles/842256-masshtabnaja_spetsoperatsija_na_kievshchine_razoblachena_setj_poddelki_dokumentov_s_15_podozrevaemymi_i_desjatkami_obyskov
https://antikor.info/articles/842256-masshtabnaja_spetsoperatsija_na_kievshchine_razoblachena_setj_poddelki_dokumentov_s_15_podozrevaemymi_i_desjatkami_obyskov
https://antikor.info/articles/842255-eny_na_neftj_brent_vyrosli_do_9474_dollara_na_fone_vozobnovlenija_udarov_mehdu_sa_i_iranom
https://antikor.info/articles/842255-eny_na_neftj_brent_vyrosli_do_9474_dollara_na_fone_vozobnovlenija_udarov_mehdu_sa_i_iranom
https://antikor.info/articles/842255-eny_na_neftj_brent_vyrosli_do_9474_dollara_na_fone_vozobnovlenija_udarov_mehdu_sa_i_iranom
https://antikor.info/articles/842254-vrag_s_utra_atakoval_harjkov_raneny_5_chelovek_moment_prileta_popal_na_video
https://antikor.info/articles/842254-vrag_s_utra_atakoval_harjkov_raneny_5_chelovek_moment_prileta_popal_na_video
https://antikor.info/articles/842254-vrag_s_utra_atakoval_harjkov_raneny_5_chelovek_moment_prileta_popal_na_video
https://antikor.info/articles/842253-v_baltijskom_more_startujut_uchenija_nato_baltops_masshtaby_sokratili_iz-za_vovlechennosti_sil_na_blihnem_vostoke
https://antikor.info/articles/842253-v_baltijskom_more_startujut_uchenija_nato_baltops_masshtaby_sokratili_iz-za_vovlechennosti_sil_na_blihnem_vostoke
https://antikor.info/articles/842253-v_baltijskom_more_startujut_uchenija_nato_baltops_masshtaby_sokratili_iz-za_vovlechennosti_sil_na_blihnem_vostoke
https://antikor.info/articles/842253-v_baltijskom_more_startujut_uchenija_nato_baltops_masshtaby_sokratili_iz-za_vovlechennosti_sil_na_blihnem_vostoke
https://antikor.info/articles/842252-nochnaja_ataka_dronov_sily_pvo_sbili_189_iz_198_vraheskih_bespilotnikov
https://antikor.info/articles/842252-nochnaja_ataka_dronov_sily_pvo_sbili_189_iz_198_vraheskih_bespilotnikov
https://antikor.info/articles/842252-nochnaja_ataka_dronov_sily_pvo_sbili_189_iz_198_vraheskih_bespilotnikov
https://antikor.info/articles/842251-nochnoj_terror_hersona_iz-za_udarov_rossijskih_dronov_pogibla_pohilaja_henshchina_eshche_11_chelovek_raneny
https://antikor.info/articles/842251-nochnoj_terror_hersona_iz-za_udarov_rossijskih_dronov_pogibla_pohilaja_henshchina_eshche_11_chelovek_raneny
https://antikor.info/articles/842251-nochnoj_terror_hersona_iz-za_udarov_rossijskih_dronov_pogibla_pohilaja_henshchina_eshche_11_chelovek_raneny
https://antikor.info/articles/842250-poholodanie_dohdi_i_siljnyj_veter_sinoptiki_predupredili_o_smene_pogody_v_ukraine
https://antikor.info/articles/842250-poholodanie_dohdi_i_siljnyj_veter_sinoptiki_predupredili_o_smene_pogody_v_ukraine
https://antikor.info/articles/842250-poholodanie_dohdi_i_siljnyj_veter_sinoptiki_predupredili_o_smene_pogody_v_ukraine
https://antikor.info/articles/842245-v_rezuljtate_massirovannoj_ataki_na_dnepr_pogibla_45-letnjaja_sotrudnitsa_teploenergo_natalija_kotenkova
https://antikor.info/articles/842245-v_rezuljtate_massirovannoj_ataki_na_dnepr_pogibla_45-letnjaja_sotrudnitsa_teploenergo_natalija_kotenkova
https://antikor.info/articles/842245-v_rezuljtate_massirovannoj_ataki_na_dnepr_pogibla_45-letnjaja_sotrudnitsa_teploenergo_natalija_kotenkova
https://antikor.info/articles/842245-v_rezuljtate_massirovannoj_ataki_na_dnepr_pogibla_45-letnjaja_sotrudnitsa_teploenergo_natalija_kotenkova
https://antikor.info/articles/842249-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_263_boestolknovenija_za_sutki_samye_intensivnye_boi_prodolhajutsja_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842249-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_263_boestolknovenija_za_sutki_samye_intensivnye_boi_prodolhajutsja_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842249-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_263_boestolknovenija_za_sutki_samye_intensivnye_boi_prodolhajutsja_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842249-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_263_boestolknovenija_za_sutki_samye_intensivnye_boi_prodolhajutsja_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842249-situatsija_na_fronte_zafiksirovano_263_boestolknovenija_za_sutki_samye_intensivnye_boi_prodolhajutsja_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/842248-ataka_v_denj_otkrytija_pmef_vlasti_peterburga_podtverdili_udary_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/842248-ataka_v_denj_otkrytija_pmef_vlasti_peterburga_podtverdili_udary_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/842248-ataka_v_denj_otkrytija_pmef_vlasti_peterburga_podtverdili_udary_po_infrastrukture
https://antikor.info/articles/842247-sotsoprosy_pokazyvajut_samyj_nizkij_urovenj_doverija_ukraintsev_k_tk_-_nardep
https://antikor.info/articles/842247-sotsoprosy_pokazyvajut_samyj_nizkij_urovenj_doverija_ukraintsev_k_tk_-_nardep
https://antikor.info/articles/842247-sotsoprosy_pokazyvajut_samyj_nizkij_urovenj_doverija_ukraintsev_k_tk_-_nardep
https://antikor.info/articles/842246-vo_vremja_nochnoj_ataki_na_kiev_pogibla_29-letnjaja_kievljanka_kotoraja_behala_v_ukrytie_s_dvumja_malenjkimi_synovjjami
https://antikor.info/articles/842246-vo_vremja_nochnoj_ataki_na_kiev_pogibla_29-letnjaja_kievljanka_kotoraja_behala_v_ukrytie_s_dvumja_malenjkimi_synovjjami
https://antikor.info/articles/842246-vo_vremja_nochnoj_ataki_na_kiev_pogibla_29-letnjaja_kievljanka_kotoraja_behala_v_ukrytie_s_dvumja_malenjkimi_synovjjami
https://antikor.info/articles/842246-vo_vremja_nochnoj_ataki_na_kiev_pogibla_29-letnjaja_kievljanka_kotoraja_behala_v_ukrytie_s_dvumja_malenjkimi_synovjjami
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/836577-kp_hitloinvestbud-ukb_otdalo_podrjad_na_144_milliona_griven_ooo_sk_askon_s_kriminaljnym_proshlym?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

